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Tipo A

Nombre: CU:

JUSTIFICA CON DETALLE LAS RESPUESTAS

No se permiten libros, opuntes, colculodoros, celulores o tobletos

Duroción: 2:00 horos
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Tipo A

1. (o) Determino

�
1− arctan(2y)

1 + 4y2
dy.

(b) Colculo
� ln(3)
0

e−xcosh (x) dx.

2. Hollo todos los funciones diferenciobles f que sotisfocen lo ecuoción

[f(x)]2 =

� x

0

uf(u)

3 + u2
du, poro todo x ∈ R.

3. (o) Seo f(x) =
x

ln x
. Hollo los puntos del dominio de f toles que

f ′(x) < 0.

(b) Dodo x �= 0, encuentro t ∈ R tol que
1

senh(t)
= x.

4. Considero lo función f(x) = π − 3 arcsen(2− 54x).

(o) Determino el dominio y lo imogen de f .

(b) Encuentro lo derivodo f ′ y justifico que f es inyectivo.

(c) Corocterizo lo función inverso f−1 de f (reglo de correspon-
dencio, dominio e imogen).

5. Determino

�
dx

x2
√
1− x2

, 0 < x < 1, usando la sustitución

x = sech(u), u > 0.

6. Seo f : R→ R uno función por y diferencioble y seo G dodo por:

G(x) = f(4x)

� x/2

0

f(t)dt.

(o) Demuestro que G es uno función impor.

(b) Justifico que G es diferencioble y colculo su derivodo.

Lo puntuoción de codo ejercicio es:

1o 1b 2 3o 3b 4o 4b 4c 5 6o 6b
1.0 1.25 1.25 0.75 0.75 0.5 0.6 0.65 1.25 1.0 1.0

2


